



Встреча [иерея Игоря Чубченко](#) с личным составом воинского подразделения была посвящена отмечаемому 14 ноября празднованию в честь Казанской иконы Божией Матери и Дню народного единства.

Участники мероприятия совершили небольшой экскурс в историю не только знаменательной даты, но и государства Российского с его взлетами и падениями, героическими страницами и настоящими героями. Иерей Игорь рассказал и о драматических страницах отечественной истории – Смутном времени, иностранной интервенции и о том, как народ объединился против иноземных захватчиков, преодолел Смуту под покровительством Пресвятой Богородицы.

По окончании встречи священник вручил участникам – солдатам и офицерам – иконы и миссионерские листки.

